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NIAH NEKUUN 1-5

. Y3KONONoCHbIN cny4vauHbin npouecc (YCI1),
dyHKuna koppensuuu YCI1

. CnekTpanbHble U KOPppPEenALNOHHbLIe
XapakTepucTtukm conpsikeHHbix YCI1

. KoppenaunoHHble cBOUCTBA CUH(PA3HbLIX U
KBagpatypHbix amnnutyg YCI1

. XapaktepucTtukm HopmanbHbIX YCII1,
pacnpeneneHue Penes

. XapakTepucTukm CyMmMbl rapMOHUNYECKOrO
Koneb6aHmna n HopmanbHoro YCI1,
pacnpeneneHue Panca



Y3KOMNMONOCHbIE CNNYYAUHDbIE
NMPOLIECCHI (YCI)

Cny4anHbIN npoLecc Ha3biBaeTcs
Y3KOMoOJ/IOCHbLIM, €CJqin OTHOCUTEeNbHOEe
3Ha4vYeHune 3pPeKTUBHOU LLUNPUHbI ero
CMeKTpa MHOro MeHblue eaNHULbI

F(w) Aw

Aw a)o

<< ]




PYHKUUNA KOPPENAUUN YCII
Teopema BuHepa-XnH4YMHa:

R(7) = TF (w)cos(wt)dw

3amMeHa 4YaCTOTHOMU NnepemMeHHOM:

Q=w-0,0=0+0,



PYHKUUNA KOPPENALUUN YCII
R(t)=a(r)cos(wt)—b(t)sm(wrt)

a(t) - ormbarowan cuHcgpasHon
coctaBnswowen R(7):

a(t) = TF(% + €)cos(£27)dC2

—0( (—0)



®YHKLUMNA KOPPENAUWUU YCI

b(7) - ornbarowan KBagpaTypHOMU
coctaBnsawowen R(7):

b(t) = oJ?F(coo Q) sin(Q7)d<
~oy (=)

YcnoBue cMMMETPUYHOCTHY CreKkTpa
MOLLHOCTU OTHOCMUTENIbHO YacTOThbl W,

F(w,+Q)=F(w,—Q) b(t)=0




®YHKLUUNA KOPPENAUUU YCI1 C
CUMMETPUYHBIM CIMNEKTPOM MOLLWHOCTHU

R(t)=a(r)cos(wt)

,D(T)- HOpMUpoBaHHasA ,O(T) — 2
ormbarowas O



CNEKTPAJIbHbIE N KOPPEJTALUMOHHDbIE
XAPAKTEPUCTUKW YCIl

Peanu3auun conpsXKeHHbIX No
'vnbOepTy YCIT:

x(t) = A(t)cos(wyt) — B(t) sin(w,t)

y(t) = x(¢) = H[x(?)]
y(t) = B(t)cos(w,t) + A(t) sin(w,t)



CNEKTPAJIbHbIE U KOPPENALUUOHHBIE
XAPAKTEPUCTUKU YCIT

CnekTpanbHble NIOTHOCTU peanusauumn
conpsixeHHbIX no M'mnobepty YCII;

5, (@) € x(1). S, () <> y(1)
5, () =—jsign()S, ()

5. (@)

5, (o)




CNEKTPAJIbHbIE U KOPPENALUUOHHBIE
XAPAKTEPUCTUKU YCIT

CneKkTpbl MOLWHOCTU CONMPSAXKEHHbIX NO
'vnbbepTy YCII:

W(0)=W, ()

DOYHKUMN KOppensaunm conpaxXeHHbIX
no MlmnboOepTy YCII:

R.(t)=R(7)




®YHKLUMNA B3AUMHOW KOPPENALUU
CONPAXEHHbIX YCI1

R (t)=x(t)y(t+7)=




®YHKLUUA BSAUMHON KOPPENAUNK
CONPAXEHHbIX YCI1

R (S —1)
R, (1) =— j

,T— (5 —1)
PyHKUUSI 83aUMHOU Koppensyuu

conpsxeHHbIX YCI1 conpsixeHa no
TMnbLOepTy C PyHKUUeu Koppernsyuu

R, (t)=H[R (7)]

dg




®YHKLUUA BSAUMHON KOPPENAUNK
CONPAXEHHbIX YCI1

R (7)= TFX (w)sin(wt)dw

R ()= a(t)sin(w,7)+b(t)cos(®,7)

CBoncTtBa QyHKUUU e3aUuMHOU
Koppernsyuu conpsxeHHbIX YCI1 :

1. HeyeTHOCTD: ny (1') - —ny (-T)



CBOUCTBA ®YHKUMMN B3AUMHOU KOPPENALIUU
CONPAXEHHbIX YCI1

2. HekoppenupoBaHHOCTb
conpsikeHHbIX YCI1 B coBMeLleHHbIX

R, (0)=0

3. CBONCTBO nepecTtaHOBKM:

R, (t)=-R,(7)




KOPPENALUMUOHHBIE CBOIZCTBA CUHDA3HOU U
KBAOPATYPHOU AMIIINTYQO YCI

Peanu3auun conpsXeHHbIX MO
[MnbLOepTy YCII:

x(t) = A(t)cos(wyt) — B(t) sin(w,?)
y(t) = B(t)cos(wyt) + A(t) sin(w,t)

CuHda3Haa un KBagpaTypHble
amnnutyAabl peanunsauumn YCI1:;

A(t) = x(t)cos(myt) — y(t) sin(w,t)
B(t) =—x(¢)simn(wyt) + y(r)cos(w,t)

3




®YHKLUMA KOPPENALUUN CUHDA3HOMU
AMMNNTYAObI YCI

R,(t)=A()A(t+7)= %COS(G)O’L') :
Ax(Ox(t+1)+ y@)y(t+71)]+ % :

-sin(@,7)|[x (1) y( +7)— y()x(t +7)]
R, (t)=R (7)cos(w,T)+ R, (7)sin(®,T)



KOPPENALUOHHBIE CBOWCTBA CUHDA3HOU U
KBAOPATYPHOU AMIIINTYQO YCI

R,(t)=a(r),R,(7)=a(r)
R, ;(7)=0b(7)

Oducnepcumn cuHa3HON U
KBagpaTtypHou amnnutypg YCII:

0t =0} =a(0) =0




XAPAKTEPUCTUKU HOPMAIJIbHbIX YCI1

2
X

| 92
p(x)= \/27rc7 ¢

CuHda3Hasa n KkBagpaTtypHas
amnnutyabl HopmanbHoro YCI1
pacnpepneneHbl No 3aKkoHy aycca



XAPAKTEPUCTUKU HOPMAIJIbHbIX YCI1

IByMepHasa NNOTHOCTbL BEPOATHOCTN
HOPManbHbIX CUH(PA3HOU K
kBagpatypHou amnnutya YCII:

p(A4,B) = p(A)p(B)
1 -

p(A4)= e 2%
\/27'L'GA




XAPAKTEPUCTUKU HOPMAIJIbHbIX YCI1

B2
1 262
p(B)= e 7
\/27'L'GB
A’ +B?
1 2672

A,B)= e
p(4, B) —

X



XAPAKTEPUCTUKU HOPMAIJIbHbIX YCI1

‘A=U cosy A
B=Usmy ) '

U

U - ornbarwwan YCI

Y — apryMmeHT KOMMJIEKCHOMU
orndarowen YCII



AKOBUAH OBPATHOI'O NPEOBPA30OBAHUA

0A 0A
|oU  Oop|
D=5 aB|”
oU O
cosy —Usiny

|
|
G

sy U cosy



OBYMEPHAA NITOTHOCTb BEPOATHOCTMW

OMMMBAKLLEWN N ®A3bI YCI

p(U.,y)= p(A4,B)

D




MNITIOTHOCTb BEPOATHOCTU ®A3bI YCI1

py) = p(U.y)dU =

U2

1 U
:2nj

> 1
e 7 dU =

2
" O 27



MNITIOTHOCTb BEPOATHOCTU ®A3bI YCI1

p(y)
127n

Wy
-t 0 7T

daza YCI1 pacnpepeneHa paBHOMEpPHO
Ha uHTepBane (-7T, 7T)



MIOTHOCTb BEPOATHOCTMH
OINMNBAKLLEN YCI

p(U)= | p(U.y)dy =

U _U22 ¢ U _U22
- 20 o 20
— > e J‘dl// ——26
—TT

27TO O

X X



NMPOU3BEOEHUE FIJ'IOTHOCTEIZV BEPOATHOCT
®A3bl N OTMBAIOLLEWN YCI1

U2
1 U )
pw)pU)= —e 7 =

27r O
=pWU,y)

MoAaynb n aprymMmeHT KOMMJIEKCHOWN
orndarowien YCI1 cratuctnyeckm
He3aBUCUMBI



PACNPEOENEHUE PIJIEA

p(U)

p(o, ) = max




PACINPEOENEHUE PINEA

-Mo.qau=0'x- 1

- MAKCUMYM

p(o,)=
pacnpepneneHus Gx \/E

—
e MaTemMaTu4deckoe o T

oXugaHue U . o
ormoarowen \ 2 X




PACIMPEOENEHWUE P3JIEA
* cpeaHun KBaapart

U’ =20

e AUcCnepcun




ABYMEPHOE PACIMNPEOENEHUE PI3JIEA

UU - U‘2+UT2
p(U’UT): : T —e 205 (1-p%) |
o,.(1-p7)

. C puu.
Nord-p),




OYHKLUUA KOPPENALUNUN OrMBAIOLLEEN
HOPMAIJIBHOI'O YCIN

R, (t)=UU. -U* = JJUUTp(U, U )dUdU. -

© (D "
—2622265 Z[( n—3)! ]
n=2

R, (7)

GU

= 0,914p°(1)+0,058p* () +1

1, (T) =




BEPOATHOCTHbIE XAPAKTEPUCTUKUN CYMMBbI
FTAPMOHUYECKOI'O KOJIEBAHUA U
HOPMAJIBHOI'O YCI1

y()=U, cosw,t+ x(t) =
= [Um + A(t)]cos W, — B(t)sin @t =
=U(t)cos|oyt +y(1)]



AKOBUAH OBPATHOI'O NPEOBPA30OBAHUA

04 0A
_|[oU 09| _
D=8 oB|”
oU O
cosy —Usiny

|
|
S

sy U cosy



pU
W) =
_']D(ALJB)
D

_A2+
B2

U
20'%

_U2+
U,
22U
U
COS Y/

U
20‘%




MIOTHOCTb BEPOATHOCTU OM'MBAIOLLEN

p(U)= | pU.y)dy =

U e (UU
=—e J, 5
O, \ Ox J



MOONPULUUNPOBAHHAA ®YHKLUUA BECCEIA

1 7T

J‘excosw dvy

(UUm\ 1 - UUn;jzosq/
Jo| =5 | = , I dy
. Ox o




PACMNPEOENEHUE PAUCA

v U0y
p(U): 26 7 JO 2m
Gx \ Gx y
PACIMPEOENEHWUE P3JIEA
U2
U U
"t =0,p(U)=—e ™"
O O

X X




HOPMAJTU3ALUA OTMBAIOLLEEN

x>>1,J,(x)= \/21 e
TTX

X

(U-U,)

U 1 -

=>>1, p(U) = e

o V2o,



HOPMAJIU3ALINA OrMBAIOLLEEN

p(U)

Um/ax= 0
U/o=15

0 1

\

SN

3

Um/ax= 3

U/o



